The USA NF organized on February 22nd the first FEI Endurance Course for Officials following the approval of the New Endurance rules. The course which took place in Louisville, Kentucky attracted 34 officials in total. Over two days, officials followed a detailed presentation of the new rules and actively participated in an exchange of questions and answers. The course for Judges and Technical Delegates was directed by Mrs Ruth Carlson (CAN), Chair of the Endurance Committee and the Veterinary course was presented by Mr. Mike Tomlinson (USA). 
Vytrvalost –národní federace rozjíždí školení ohledně nových pravidel vytrvalosti.

Národní federace USA zorganizovala 22.2.2009 první FEI vytrvalostní školení pro funkcionáře, které bylo zaměřeno na nová vytrvalostní pravidla. Školení, které se uskutečnilo v Louisville, Kentucky, absolvovali celkem 34 funkcionáři. Během dvou dní měli účastníci možnost shlédnout detailní presentaci nových pravidel a aktivně se zapojit do výměny otázek a odpovědí. Školení pro rozhodčí a technické delegáty vedla paní Ruth Carlson (CAN), školení pro předsedy vytrvalostních komisí a veterináře prezentoval pan Mike Tomlinson (USA).

Court of Arbitration for Sport Renders Decision in Prohibited Substance Case Involving Horse COSTER 02/04/2009 

Today the Court of Arbitration for Sport (CAS) rendered its decision in the prohibited substance case involving the horse Cöster ridden by Christian Ahlmann (GER) at the 2008 Olympic Games. 
The CAS upheld the appeal of the German Equestrian Federation against the decision of the FEI Tribunal dated 22 October and dismissed the appeal of Christian Ahlmann against the same decision. 
The rider is declared ineligible for a period of eight months starting on 21 August 2008 and ending on 20 April 2009. All results obtained by Christian Ahlmann during this period are cancelled. All medals, points and prize money must be forfeited. 
Christian Ahlmann is ordered to pay CHF 5,000 towards the legal costs of the German Equestrian Federation. 
Alex McLin, FEI Secretary General
"Increased sanctions appear to confirm our stance throughout this process. We respect and accept the decision taken by CAS." 

Note to the editor: 
In its decision of 22 October 2008, the FEI Tribunal suspended Christian Ahlmann for a period of four months (120 days), which period began on 21 August 2008 and ran up to 18 December 2008. The German National Federation appealed against this decision asking for tougher sanctions (read here the FEI statement on this occasion). The rider also appealed against the decision of the FEI Tribunal. 
Sportovní Arbitrážní/rozhodčí soud vydává rozhodnutí v kauze použití zakázáných látek v případě koně COSTER (02/04/09)
Dnes vydal Sportovní arbitrážní soud (CAS) své rozhodnutí v kauze použití zakázaných látek u koně Coster ježděného Christianem Ahlmannem (GER) na Olympijských hrách 2008.

CAS podpořila odvolání Německé jezdecké federace proti rozhodnutí Tribunálu FEI datovanému k 22.10.2008 a odmítla odvolání Christiana Ahlmanna proti stejnému rozhodnutí.

Jezdec je považován za nezpůsobilého (nesmí se zúčastňovat soutěží) po období 8 měsíců od 21.8.2008 do 20.4.2009. Všechny výsledky, které v tomto období Ch. Ahlmann získal, jsou zrušeny. Všechny medaile, body a finanční odměny musí vráceny/konfiskovány.
Christian Ahlmann musí Německé jezdecké federaci zaplatit 5 000 CHF za právní výdaje.

Generální sekretář FEI Alex McLin – „zvýšené sankce podporují náš postoj v tomto procesu. Respektujeme a akceptujeme rozhodnutí, které CAS přijal.

Poznámka editora:

V rozhodnutí z 22.10.2008, Tribunál FEI suspendoval Christiana Ahlmanna na období 4 měsíců (120 dní), kteréžto začínalo 21.8.2008 a běželo do 18.10.2008. Německá národní federace se proti tomuto rozhodnutí odvolala. Stejně tak se odvolal jezdec. 

