Požadavky na funkcionáře při pořádání Hobby vytrvalostních závodů
Hlavní rozhodčí: rozhodčí vytrvalosti (nemusí být národní)

Rozhodčí: jeden další funkcionář - cvičitel nebo trenér vytrvalosti nebo funkcionář jiné disciplíny (např. parkurový rozhodčí)

Komisař: není povinen

Technický delegát: možnost kumulace funkcí s hlavním rozhodčím, tzn. Technický delegát není povinný.
Veterináři: z listu schválených veterinárních lékařů v počtu 1 veterinář na 20 koní. Pokud je koní více než 20, pak je zapotřebí další veterinář schválený pro vytrvalost na každých dalších 20 koní.
Ošetřující veterinář: veterinář s hippiatrickou praxí

Zdravotník: lékař, zdravotnický pracovník*
Výkonnost: maximálně do stupně Z
Poznámka: minimální délka jednotlivých kol není limitována, maximální délka dle pravidel vytrvalosti. Ve všech soutěžích platí maximální rychlost na trati 16 km/h a to v každém jednotlivém kole.
Hobby závod s délkou do 30 Km může sloužit jako povinná praxe úspěšně absolvovaných 3 hobby závodů před účastí na ZZVJ-E. Praxi potvrdí hlavní rozhodčí do formuláře, který si jezdci předem vytisknou (k dispozici na www.vytrvalost.com v sekci Dokumenty pod názvem Kandidát na zkoušky ZZVJ-E).
*Dle článku 109 všeobecných pravidel a pravidel Hobby soutěží:

Na všech sportovních akcích organizovaných ČJF (hobby a soutěže) musí pořadatel zabezpečit po celou dobu trvání závodů zdravotní službu (lékaře, nebo osobu způsobilou k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dozoru, dle §18 zak.96/2004 Sb., registrovanou v oboru zdravotnicky záchranář, či všeobecná sestra dle § 5 zak.č.96/2004 Sb. se specializaci na intenzivní péči [SIP – sestra pro intenzívní péči, ARIP – anestezie, resuscitace a intenzívní péče]); tato osoba musí mít sebou odpovídající vybavení pro výkon svého povolání a pořadatel ji musí poskytnout prostory vhodné pro poskytování zdravotních služeb (např. ošetřovnu). 
