Správa WEG Normandia 2014
Miesto  a dátum konania: Sartilly, Normandia, 27. – 29.8. 2014
Šéf ekipy: MVDr. Mária Patschová Ph.D

Veterinári: MVDr. Tomáš Frey, MVDr. Monika Najmanová

Jazdci:


Jadlovský Petr – Rachel 4

Kopecká Tereza – Armanda S

Lorenzová Silvie – Razzia du Barthas

Prikrylová Magdalena - Shekel

Správa:


Väčšina tímu s koňmi dorazila v pondelok 25.8. po dvojdňovej ceste na miesto konania. Cesta prebiehala bez komplikácií, za dozoru veterinára tímu MVDr Najmanovej. Žiadny z koní nevyžadoval podpornú infúznu terapiu, ani v dobe pred pretekom. Aklimatizácia koní prebiehala bez komplikácií. V stredu 27.8. kone úspešne absolvovali vstupnú veterinárnu kontrolu. Štart preteku bol vo štvrtok 28.8. o 7 hod ráno, pretek bol dlhý 160 km, rozdelený do 5tich fáz. Konečný počet štartujúcich dvojíc bol 166, pretek dokončilo 38 dvojíc. Z českého týmu pretek bohužiaľ nedokončila ani jedna dvojica. Po prvom kole bola vylúčená Armanda S, po treťom Shekel a Rachel 4 a po štvrtom Razzia du Barthas.

Dva kone boli vylúčené pre rozvrat metabolizmu (Armanda S a Razzia du Barthas), Shekel dostal koliku počas odpočinku po treťom kole, títo podstúpili ošetrenie na klinike. Rachel 4 kvôli vysokej srdečnej frekvencii neprešla rekontrolou pred štartom do štvrtého kola. Víťazom sa stal HE Sheikh  Al Maktum s kobylou Yamamah, v tímoch zvíťazilo Španielsko.
Hodnotenie akcie:

Celkový priebeh zo strany českého tímu hodnotím pozitívne, všetci účastníci dodržovali zásady a pokyny dané organizátorom a komunikácia v rámci tímu prebiehala bez väčších problémov. V deň preteku všetci preukázali tímovú spoluprácu, ktorá bola potrebná najmä v priestore chladenia koní. Zvlášť oceňujem prácu všetkých veterinárov tímu, ktorí sa svojím asertívnym prístupom zaslúžili o adekvátne ošetrenie koní na klinike. Na nepriaznivom výsledku českého týmu sa vo veľkej miere podieľala veľmi náročná trať, premenlivé počasie a vysoká vlhkosť vzduchu. Jazdci sa snažili prekonať trať podľa svojich najlepších schopností.  Čiastočný podiel na konkrétnych výsledkoch niektorých jednotlivcov však podľa môjho názoru mal aj ich prístup ku koňom počas doby chladenia a odpočinku, pravdepodobne spôsobený nedostatočnými teoretickými znalosťami záťažovej fyziológie vytrvalostných koní.
Komunikácia s organizátorom a zaistenie preteku mali určité rezervy: nie všetci členovia organizačného tímu hovorili anglicky, pri riešení konkrétnych problémov a požiadaviek neboli zodpovedné osoby dostatočne informované a neboli schopné situáciu vyriešiť inak ako odkázaním ma na iné pracovisko, ktoré však nebolo kompetentné k riešeniu daného problému. Občas boli pokyny zo strany organizátora chaotické, prípadne nerelevantné, čo viedlo k dezinformáciám. Po znížení minimálnej rýchlosti z 15 na 14 km/hod neboli dostupné časy zatvorenia veterinárnej kontroly pre jednotlivé kolá. Na poradách šéfov ekíp som postrádala podrobnejšie zoznámenie s trasou jednotlivých kôl a upozornením na náročné a nebezpečné miesta, ktoré by bolo, vzhľadom k celkovým výsledkom preteku, vhodné. Ubytovanie v groom village nebolo vhodne koncipované s ohľadom na veľkosť ubytovacích priestorov. K ošetreniu našich koní na klinike bude podaná sťažnosť. 
MVDr. Mária Patschová Ph.D
