Reakcia na príspevok Antonína Terbera zo dňa 15.4. 2013
Dovoľte mi, aby som na tomto mieste z pozície člena organizačného výboru pretekov JK NAPOLI PRIZE CEI 1*, 2*, 3* 2013 podal vysvetlenie, resp. uviedol na správnu mieru niektoré skutočnosti týkajúce sa veterinárnych požiadaviek pre štart koní na tomto podujatí. V západnej Európe sa v poslednom období vyskytlo niekoľko prípadov infekčnej anémie koní (EIA). Tí, ktorí sa pohybujete pravidelne po pretekoch CEI určite tento nezanedbateľný problém sledujete. V dôsledku vstupu nových krajín do EU sa zvýšil voľný pohyb koní  po celej Európe a to hlavne smerom na západ do krajín ako sú Nemecko, Francúzsko, Taliansko, Holandsko, čo vyššie uvedený problém urýchlilo. Je výhradným právom organizátora každých pretekov zabezpečiť podmienky pre ochranu nielen koní permanentne ustajnených v areály ale aj všetkých koní, ktoré na toto podujatie prichádzajú. Pokiaľ by sa podobným spôsobom chovali všetci organizátori, prípadne všetky štátne orgány veterinárnej správy konkrétnej krajiny, vyššie uvedené veterinárne problémy by bolo možné, ak nie úplne eliminovať, tak minimálne držať pod kontrolou. Vrátim sa teda ku konkrétnym veterinárnym podmienkam predpísaným pre štart koní na JK NAPOLI PRIZE 2013. 
Nie je pravdou, že serologické vyšetrenie na EIA je potrebné mať pre vjazd na územie SR. Toto vyšetrenie nie staršie ako 1 mesiac si vyžiadal organizátor z vyššie uvedených dôvodov, ktoré opakujem, majú chrániť nielen domáce, ale aj všetky kone zúčastňujúce sa tohto podujatia. Takisto nie je pravdou, že na Slovensku by existovali určité zdravotné problémy súvisiace s EIA, naopak toto opatrenie by malo predísť prípadným problémom súvisiacim s EIA. Nariadenia štátnych veterinárnych správ (ČR, FR, HU,...), ktoré vyžadujú serologické vyšetrenie EIA pri vstupe do krajiny nie staršie ako 12, resp. 24 mesiacov sú z nášho pohľadu zbytočné, pretože za toto obdobie kôň, ktorý bol riadne vyšetrený na začiatku roka a pohybujúci sa po sérii pretekov, prípadne výstav a iných podujatí, sa môže infikovať veľakrát. Pripadá nám to skôr ako byrokratický nezmysel a v dôsledku nákazovej situácie v západnej Európe a niektorých balkánskych krajinách sme pristúpili k tejto požiadavke spôsobom, ktorý má aj zmysel. 
Veríme, že tí, ktorí tomuto problému rozumejú, naše opatrenie nie len správne pochopia, ale aj uvítajú. 
Na záver by sme chceli pripomenúť, že toto opatrenie sa bude týkať všetkých podujatí organizovaných Jazdeckým klubom NAPOLI v roku 2013. Bude rovnako platiť pre kone slovenské ako i zahraničné, zúčastňujúce sa nie len medzinárodných, ale i národných pretekov.
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