Vysvětlení k připomínkám k reprezentačním pravidlům pro vytrvalost 2014 předložené VV ČJF paní Ing. Vladimírou Šebkovou (9.3.2014).
Jedním z bodů, na kterých si komise vytrvalosti zakládá, je otevřenost a komunikace s jezdeckou základnou. Dotazy pí. Šebkové akceptujeme a v následujícím textu se pokusíme na vše odpovědět, či vše uvést na pravou míru, a to srozumitelně a jasně.
K vlastním zaslaným dotazům:  (citace dotazů jsou červené a odpovědi černé)
Ad a/
„Bohužel, nikde nebyla popsána další činnost, která bude na reprezentanty orientována - např. školení a další vzdělávání. Na přímý dotaz mi manažerka nedokázala odpovědět.“
- není pravda, manažerka na vznesený dotaz odpověděla e-mailem pí. Šebkové dne 27.1.2014 v 21:39 
- školení pro reprezentaci se konat bude, rozsah a školitelé budou odvislí dle výše rozpočtu a tedy finančních možností disciplíny
Ad b/
„navýšení počtu funkcionářů pro nejnižší závody - do L“ 

- není pravda, k navýšení počtu funkcionářů nedošlo

- zrušila se možnost kumulace funkcí TD a rozhodčího, ale byla také zrušena povinnost komisaře (který musí být vybrán ze seznamu rozhodčích vytrvalosti). Počet funkcionářů se tedy nezměnil, pouze se zvýšila jejich výkonná moc, posunem komisaře k rozhodčímu. 
- kumulace funkcí TD a rozhodčího je nepřípustná. TD má během závodů plno funkcí, které nejsou slučitelné s vykonáváním funkce rozhodčího ze 100 %. 

- k navýšení počtu veterinářů nedošlo. Členové veterinární komise ale musí být proškolení veterináři pro vytrvalost. 
- dne 26.4.2014 proběhne školení veterinářů, kde budou proškoleni stávající i noví veterinární lékaři. 

- nesmíme jít cestou snižování úrovně závodů, která by byla způsobena snížením kvalifikace nebo počtu funkcionářů. Jdeme naopak cestou zvýšení celkového počtu, aby si každý pořadatel mohl vybrat funkcionáře ze svého okolí a snížil tak cestovní náklady.

Ad c/
„STP MČR pro rok 2014 a hmotnosti“ 
- není pravda. Ve vytrvalostních pravidlech v čl. 812 (Hmotnost) je národní úprava, která zní : Soutěže s minimální hmotností 70 kg mohou být kvalifikací pro mistrovské soutěže.

Ad d/ 
„Chápu, že výše zmíněné a přiložené  jsou  detaily, na které zřejmě VV Čjf nedokáže dohlédnout. Jenže tyto detaily jsou pro disciplínu podstatné a zásadně ovlivňují její další rozvoj.“
- souhlasíme, že řešení diskutovaných témat je důležité a proto respektujeme tuto „po letech očistnou“ diskusi nad vytrvalostí jako takovou.
- v otázkách manažera disciplíny zastává komise názor, že slovo manažer/ka  je  od slova menežovat, tj. vést, organizovat, spravovat, určovat směr a tyto schopnosti nejsou odvislé od dosaženého odborného vzdělání, dobrý manažer/ka je schopen se odborníky obklopit.

Odpovědi na poznámky VŠ (červené citace) ve Vysvětlení podmínek reprezentace pro ENDURANCE:

Ad e/
„FEI pravidla stanoví rychlost 14 km/hod a limit pro splnění kvalifikačních podmínek je 24 měsíce.“

- komise vytrvalosti určila limity pro výběr do reprezentace, přísnější než limity FEI. Učinila tak po uváženém rozhodnutí s ohledem na stav a možnosti aktuální základny reprezentace.  To vše v intencích, které mnohdy korespondují s názorem pí. Šebkové, viz:
“ O aktuální kondici koně vypovídá pouze úspěšně absolvovaný dostih v aktuálním čase, nikoli dostih absolvovaný před 15ti měsíci.“
- tím méně před 24 měsíci. 
„Rychlost 15 km/hod znamená několikahodinový odstup od vítěze a možnost uzavření závodu při nepředvídatelných událostech (viz. MS v Anglii). “
- v současnosti  považujeme uvedenou rychlost za limitní pro získání dostatečného počtu kvalifikovaných koní pro možnost výběru důstojné reprezentace.
"Stačilo by, aby již kvalifikované dvojice absolvovaly dostih CEI**  v dostatečném předstihu (tzn. např. 4 měsíce před WEG), a tak potvrdily aktuální připravenost.” 

- potom je jedním z ideálních kandidátů reprezentace. 
„Jednoznačně lze udělat žebříček podle rychlosti a umístění  v CEI*** soutěžích, navíc zdokumentovat  průměrnou rychlost koně v CEI** soutěžích.“
- tento žebříček je zpracován a bude jedním z výběrových kritérií konečného sestavení reprezentace.

Ad f/
„zdravotní stav koně“
- jezdci  musí dodat potvrzení od lékaře, v rámci rozsahu výkonnostního sportovce pro rok 2014. Úplné znění viz: Sbírka předpisů ČR, 391/2013 Sb., Vyhláška o zdravotní způsobilosti k tělesné výchově a sportu.
- u koní bude zdravotní posouzení veterinářem vyžadováno pouze u reprezentace - MS, ME.

- u koní účastnících se CEI soutěží, je na oddílu, jezdci, popř. veterináři, aby určili, zda je kůň zdravotně způsobilý závod a jeho náležitosti absolvovat.

Ad g/
 „neexistuje prověřený test vytrvalostní výkonnosti“
- nesouhlasíme. V zahraničí je systém testování a posouzení aktuální výkonnosti funkční.  

- navázali jsme spolupráci s kvalifikovanou specialistkou. 
- pracujeme na adaptaci výkonnostních testů hodnocení koní pro vrcholné vytrvalostní soutěže na místní podmínky. 
Ad h/
„Z celého bodu nevyplývá, že tyto antidopingové testy bude dělat Čjf  způsobem schváleným FEI.“

- výrazem "testovat doma" bylo myšleno v České republice.
- dopingové kontroly se samozřejmě budou plně řídit Veterinárními pravidly ČJF / FEI.
Ad ch/
„pouze subjektivně měřitelné, nedá se bránit osobním animozitám“
- souhlasíme, že toto hodnocení může být do určité míry subjektivní, jako např. estetický dojem, resp. umělecká interpretace v krasobruslení, či küru v drezuře. 
- komise se distancuje od "škatulkování" jezdců a rozdílného posuzování na základě osobních animozit.

- snahou komise vytrvalosti je přivézt sponzory do disciplíny a to hlavně na základě jejích mezinárodních výsledků. Slušné chování, čistota a dobrý vzhled se musí stát nezbytnou součástí české reprezentace ve vytrvalosti.

Ad i/
„znovu otázka antidopingové kontroly podle pravidel FEI – či podle pravidel vytrvalostní komise?“
Viz vysvětlení bod h/

Ad j/
„komise vytrvalosti, ani čjf, zde není od toho, aby rozhodovala o finančních možnostech majitelů/jezdců.“
- s tím samozřejmě souhlasíme.

- rozhodně však není reprezentace naší země míněna a koncipována jako možnost zviditelnění pro prezentaci koní, chovatelů nebo trenérů, kteří neuspěli ve výběru své země.

- dáváme přednost koním, kteří právě tak jako jezdci již nějakou dobu sportují za ČR.

- importované a zejména zapůjčené koně, ať již s dohledatelnou, nebo někdy nedohledatelnou výkonností, přicházejí do nového prostředí, mění se jim strava, denní režimy, prostředí, atd. Je tedy v zájmu nejen koně, majitele a jezdce, ale zejména vysílajícího subjektu, aby potvrdili svou výkonnost více než jedním kvalifikačním závodem, těsně před Mistrovstvím.
 „Manažer by měl být vybrán VV Čjf na základě výběrového řízení, jehož podkladem by měla být vize rozvoje disciplíny“. 
Manažerka a komise vytrvalosti mají jasnou vizi podpory rozvoje disciplíny a v té je obsažena plná podpora jezdců, majitelů i chovatelů, kteří dlouhodobě pracují na zvyšujících se kvalifikacích svých i svých koní. Vytrvalost je disciplína, ve které se příprava špičkového koně počítá na roky a proto každý jezdec, majitel i chovatel, v tomto roce plánuje a připravuje cíle na příští a přespříští roky. Při zpětném pohledu, všechna vyjádření a rozhodnutí stávající manažerky a komise jsou v duchu podpory stabilní a systematicky se rozvíjející členské i koňské základny vytrvalosti v ČR.
S paní Šebkovou byla většina zde osvětlených témat již probírána v emailové korespondenci v lednu tohoto roku. Na všechny její dotazy bylo vždy zodpovězeno. 

V Praze dne 15.4.2014





manažerka a komise vytrvalosti

